

平成27年 5月12日

各位

会社名 光村印刷株式会社 代表者名 代表取締役社長 二瓶 春樹 (コード:7916 東証第一部) 問合せ先 取締役経理本部長 嶋山 芳夫 (証 03-3492-1181)

## 組織改編および代表取締役・役員等の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成27年6月26日に開催予定の第113回定時株主総会、並びにその後に開催する取締役会において決議されることを前提に、組織改編および代表取締役、役員等の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## I 組織改編

- 1. 組織改編の主旨
  - ・事業部単位での業績管理を推進し、各事業部の業績・執行責任を明確にするため、当社 の収益部門は、営業部門・生産部門が一体となった「事業部」に統一する。
- 2. 組織改編
- (1)印刷·情報事業部
  - ・営業部門と生産部門に分割されていた管理体制を一本化し、他の基幹部門同様に、「印刷・情報事業部」として統合することで、営業・生産が一体となった収益追求体質への転換を期す。
- (2)新聞印刷事業部
  - ・「新聞営業本部」と「新聞生産本部」の2本部を設置し、営業部門と生産部門の執行責任 の明確化を図る。

## Ⅱ 役員人事

- 1. 代表取締役の異動(異動予定日: 平成27年6月26日)
  - ①異動の理由

今後の経営環境の変化に対し、経営管理体制の一層の強化・充実を図るとともに、 より一層の当社の成長を図るため。

②代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏 名:阿部 茂雄

新·役職名:代表取締役社長 社長執行役員 経営企画本部長

現・役職名:取締役 副社長執行役員 経営企画本部長 兼 経理本部 管掌

(異動)氏 名:二瓶 春樹

新·役職名:代表取締役会長

現・役職名:代表取締役社長 社長執行役員 管理本部長

③新任代表取締役の略歴

氏 名 阿部 茂雄(あべ しげお)

生年月日 昭和24年10月26日生

出身地 宮城県

最終学歴 東北学院大学 経済学部卒業

略 歷 昭和47年4月 ㈱富士銀行入行

平成 14 年 6 月 当社取締役(現任) 平成 17 年 6 月 当社上席執行役員 平成 20 年 6 月 当社常務執行役員

平成24年6月 当社専務執行役員

平成26年6月 当社副社長執行役員

経営企画本部長 兼 経理本部 管掌

所有株式数 100,915 株

2. 取締役の異動(異動予定日:平成27年6月26日)

①新任取締役候補者

[新]

柳沢 一則 取締役 執行役員 執行役員

新聞印刷事業部 新聞印刷事業部 川越新聞工場長

新聞生産本部長 兼 川越新聞工場長 兼 印刷・情報事業部

印刷·情報生產統括本部長

柴崎憲二社外取締役ヤマト運輸株式会社

顧問

川名 光治 社外取締役 JX日鉱日石ジュンテック株式会社

常務取締役

②昇 任

[新] [旧]

齋藤 淳一 取締役 常務執行役員 取締役 執行役員 新聞印刷事業部長 兼 新聞印刷事業部長

新聞営業本部長

吉崎 久 取締役 常務執行役員 取締役 執行役員

印刷・情報事業部長兼印刷・情報生産統括本部長

印刷・情報営業統括本部長

嶋山 芳夫 取締役 上席執行役員 取締役 執行役員

 経理本部長
 兼
 経理本部長
 兼

 経理部長
 兼
 経理部長
 兼

関連会社担当 関連会社担当

[新] [旧]

紺道 樹義 特別顧問 社外取締役

小幡 紀敏 株式会社大洲 代表取締役社長 取締役 執行役員

印刷·情報営業統括本部長 兼 株式会社大洲 代表取締役社長

3. その他の異動(異動予定日: 平成27年6月26日)

[新]

石川 浩之 理事 理事

管理本部長 経営企画本部 副本部長

坂本 章一 理事 印刷・情報生産統括本部

印刷・情報事業部 川越工場長 兼印刷・情報生産統括本部 印刷製本部長

川越工場長 兼 印刷製本部長

以上